

放心早餐实施标准化生产,连锁企业已发展到6家

# 馒头大小都要量身定做

本报记者 马云云

每天清晨,市民走在上班途中的时候,济南市近百处早餐连锁店和几十辆早餐车内,各种香喷喷的早餐已经冒出热气。“放心早餐”工程是济南市政府2012年承诺为民办的10件实事之一,如今商务部门正在有序推进,放心早餐是否放心,5日,记者走进一家早餐连锁店,一探究竟。



放心早餐店内的早餐品种很多。 本报记者 郭建政 摄

## 一个馒头用面二两八

5日早晨8点半,十几位顾客正在金德利民伟东新都店用早餐,柜台上摆放着馒头、包子、油条等十余种早餐,门口两位工作人员在卖豆腐脑。工作人员戴着一种塑料口罩,戴这种口罩既便于透气,也避免污染食物。

店里的食材是主食加工配送中心统一采购的原材料,使用的食用油也需要检验合格。放心早餐可不

像市民家中制作得那么不拘一格,不少食品都有严格的标准,在二楼厨房,工作人员齐加花正在制作馒头,在她面前,放着一台电子秤,揉好的面揪成一个个面团放在秤上,齐加花看着秤上的数字,手里却不闲着,少了加一点面,多了揪下来一点。直到秤上显示的数字为2.8两才算合格。“这个重量是一直以来形成的习

惯,职工操作方便,也是通过成本核算确定的。”金德利集团公市中金德利公司相关负责人介绍。

放心早餐一些半成品是主食加工配送中心送过来的。店里桌上摆放着把子肉、炸豆腐等,只需要加热就可以食用了,冰柜内的酱肉包、芹菜大素包等品种,化冻后再一蒸就是市民嘴里的美味。

## 洗碗要过三个水池

在厨房,随处可见一些红色的标志牌,时刻提醒着员工注意操作标准。在煮粥用的高压锅旁,红色标牌上写着“开锅后熬40分钟”的字样,店长张金莲介绍,这些高压锅用来煮制八宝粥、小米粥、荷叶粥等,原料都是配送中心按比例配好后包在袋子里送来的。记者随机看了一包八宝粥原料,里面有红豆、大米、红枣、一小包红糖,工作人员只

需加入固定比例的水将这些食材放入锅里煮就可以了,标牌提醒着员工控制操作时间。

制作煎包的电饼铛上方,挂着“烙制5分钟,表层金黄色”的提醒语句,以方便员工操作。9点左右,顾客陆续离开,工作人员忙着收拾餐具,在清洗间,从左到右有三个一样大小的水池,工作人员先把碗筷放在最左边的水池冲

洗,然后依次放到第二和第三个水池清洗,三次过后,餐具清洗干净,这时工作人员再将餐具放进消毒柜消毒,对洗碗这一流程,张金莲称之为“一冲二洗三涮”。

清洗间旁贴着“餐具消毒记录表”,详细记录着每次清洗的时间、消毒人员和备注,记者看到,最近的一次记录为“11月5日,消毒人员闫永珍,一切正常。”

## 早餐连锁企业增至6家

正在购买红豆包的一女士告诉记者,她住在伟东新都,每周来买两三次早餐,吃早饭比以前方便多了。去年年底,济南市商务局实施放心早餐工程,截至目前,公开征集和评审认定了金德利、超意兴、凡夫子、黄记泰和、康发食品、果腹亭餐饮等6家建设企业,新建或改造5处主食加工配送中心、90家早餐连锁店,设置早(午)餐车32辆。

记者了解到,济南市早餐工程之前实施过多次,但由于早餐经营费用力薄,投入不足,生产加工标准化和规范化程度不高等问题,早餐市场发展相对滞后,群众意见较大。2011年,济南市早餐连锁企业仅有金德利、超意兴两家,连锁店150多个,而且由于旧城改造拆迁,早餐门店数量逐年减少。

济南市商务局有关负责人介绍,本次放心早餐工程

的主要目标是,2011年至2013年,培育5家放心早餐工程建设企业,新建或改造6处主食加工配送中心,发展100家以上早餐连锁店和150辆早餐车。到今年年底,省城预计发展早餐连锁店100多家,设置早(午)餐车60多辆。龙头餐饮企业为主体,主食加工配送中心为支撑,标准化早餐连锁店为载体,早(午)餐车做补充的放心早餐服务体系框架基本形成。

# 我是安分守己的人 从没做过什么坏事

太太心眼小,只要我稍微晚一点回家,就要“打破砂锅问到底”。如果半夜三更更有朋友开玩笑发一条怪怪的短信,就更没得安宁了。

### 上厕所的尴尬经历

有一次,我到一家公司办事,中途去了卫生间,刚要脱裤子,手机响了,是太太打来的:“你在干什么?”

“脱裤子,这裤子的扣子怎么解不开?”我一手拿着手机,一手去解扣子,越急就越解不开。

正在这时,门外来了个女士,写字楼只有一个卫生间,不分男女。“快点!”,那女的催了。

“是谁?谁跟你讲话?”敏感的太太问到。

“喂,你快点呀,都把我给急死了!”外面的女士又催促到。

“她是谁?谁在跟你讲话?”太太再一次充满疑惑地喝问道。

我没有顾得上回答太太的问话,赶紧解开裤子进行排泄,便后,正急着想冲呢,还不时发出呜呜的声音。

“好啊!挺好的,你背着我说……”

### 老婆逼我治阳痿

这就是我的“妻”徒刑。另外,每天上班第一件事情就是听她的“电话指令”;晚上一起烛光晚餐;要么就是周末陪我逛街,别又借口加班;再就是短信骚扰工作太辛苦,我们还要好好享受生活呢!

在夫妻生活上,老婆位尊“霸道”。她想要的时侯你不推位要推,尤其是在她睡不着的时侯。更气人的是做完后她还会紧紧地问:老公你记不记得爱后一下子就睡着了?有一段时间不知道为何,我出现了勃起不硬、射精过早的症状,她就不满意了,给我买来各种各样的药,但她就是这样她越是不行。她到处打听,最后打听到山东即墨济慈康男科医院进口的美国“海洋之星”性功能康复治疗仪器,专治阳痿。她于是逼着我去该院治疗。还不行,经过治疗后阳痿问题很快解决了,早醒也没有了,心情也大为愉快。



### “妻管严”也有幸福

当然我位有“反骨”,有次出差,我就不打电话回家。她第一天发来一条短信:“你赶紧给我改你就说嘛,你不说我又怎么知道”。之后她每天给我发信息我都不理,一星期后收到的短信是:“你快乐因为我快乐,我开心因为你开心。因为你不在而我厨艺又不佳,我只好接受别人的邀请在外吃饭,上周五我和哥哥和龙哥吃过饭了,这周要和小白等吃饭,还有一个公司老板说只要我愿意,可以天天在他那里吃饭。我知道她是在爱我。恨了恨

会与巩固性手术,多管齐下,达到身心双向调节、标本兼治的目的,从根本上治愈男子早泄,解决性功能障碍问题。

2. 安全无创,永不复发;具有非介入、无创伤、安全无创、疗效确切、不复发等特点,对该类男性朋友的“性”活生活有奇效。

3. 一次见效,费用经济;调节大脑血管功能,唤醒性神经及性腺轴,恢复正常的功能状态,有疗程短、疗效确切、见效快、时间短(15分钟)、费用经济等独特优势。

### “海洋之星”性功能 康复系统的治疗范围:

A. 性欲障碍:性冷淡、性厌恶、性欲亢进、性欲过强等。

B. 阴茎勃起障碍:阳痿、阴茎短小发育不良、阴茎勃起不硬、阴茎异常勃起等。

C. 性交障碍:性交疼痛、性交失败、性交障碍、性交猝死、性交恐惧症等。

D. 射精障碍:早泄、遗精、不射精、逆行射精、射精疼痛、血精等。

E. 其他:前列腺炎、包皮包茎、尖锐湿疣、性传播疾病等男性疾病引起的各种男性功能障碍、性障碍!

山东即墨济慈康男科医院在干嘛?这不正是一个人的询问。医院位于济南市经二路148号,济南大明湖西南角,详细请拨打0531-82726666或登录网站www.82726666.com或查询QQ:1396271688的咨询。

### “海洋之星”性功能 康复系统的临床优势:

1. 标本兼治,疗效确切;配